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 Ata da Reunião Ordinária nº 588 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Legislativa 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia doze de junho de dois mil e 

vinte e três, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio 

Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo 

Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon 

José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a 

Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo 

Miguel de Assis, declarou aberta a Reunião Ordinária nº 588 da Câmara Municipal 

de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a 

leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 587. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Dando 

continuidade, o Senhor Presidente leu as Indicações da Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 07/2023 

que “Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração e a execução da Lei 

Orçamentária do Exercício Financeiro de 2024 e dá outras providências” em 

segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente 

colocou a palavra franca. Neste momento, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a 

palavra e fez uma Indicação para que seja providenciado um portal na entrada da 

cidade e prosseguiu parabenizando os times que participaram do campeonato 

realizado no Município, os técnicos do time Joaquim Adolfo Pinto Noronha do 

Atlético FC Dom Viçoso e Maurício do time Serrinha Futebol Club.  Em seguida, o 

Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e fez as seguintes 

Indicações: fazer a limpeza na estrada da Serra dos Pintos; que troque a lâmpada 

em frente a casa do Gatinho e se há possibilidade de o Executivo realizar uma 

manutenção no prédio da Delegacia. Prosseguindo, a Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira pediu a palavra e comentou sobre a importância da sua Indicação para que 

o Executivo providencie um local com o objetivo de criar um Velório Municipal para 

a população velar seus entes queridos. Continuando, o Vereador Carlos Miguel da 

Silva pediu a palavra e parabenizou pelo campeonato realizado no Munícipio, os 

técnicos Adolfo Pinto Noronha do Atlético FC Dom Viçoso e Maurício do time 

Serrinha Futebol Club e o Jordelino. Após, o Vereador fez as seguintes Indicações, 

que coloque cascalho na estrada da Comunidade Alves, no Bairro Bocaina, pois se 

chover a estrada ficará intransitável; que coloque lixeiras que sejam protegidas 

contra os cachorros próximas ao Posto de Saúde, da Igreja e da calota no Bairro 

Bocaina evitando transtorno e sujeira. Neste momento, o Vereador pediu à 
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Vereadora Isabel Dulcimar Moreira se ela poderia comentar sobre um projeto de 

lixeira que ela já realizou uma Indicação. Com a palavra, a Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira comentou sobre o projeto de lixeira em Virgínia em que as lixeiras 

são subterrâneas e há um servidor responsável pela sua manutenção e evita que o 

lixo seja espalhado e o mau cheiro. Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva 

fez um Requerimento solicitando informações sobre o valor que o Município tem em 

caixa, pois é um questionamento da população. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Continuando sua fala, o Vereador Carlos Miguel da Silva fez um 

Requerimento solicitando informação sobre a segurança nas escolas. Em seguida, 

o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão. Neste momento, a 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e comentou que na Escola 

Municipal Rui Barbosa e Cônego José Divino houve manutenção e instalação de 

novas câmeras, os portões ficam fechados e ressaltou que novas medidas de 

segurança podem ser tomadas. Após, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a 

palavra e comentou que na escola do Bairro da Serrinha também foram instaladas 

câmeras. Prosseguindo, o Vereador Carlos Miguel da Silva comentou que já tinha 

conhecimento das câmeras nas escolas e complementou que é necessário ter um 

profissional que faça a segurança nas escolas. Em seguida, a Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira comentou que fez um estudo e que é necessário ter catraca na 

entrada das escolas e que os alunos estejam uniformizados garantindo sua 

identificação e segurança. Em ato contínuo, o Senhor Presidente em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Dando continuidade, o Vereador Carlos Miguel da 

Silva fez outro Requerimento solicitando informação do valor e quantos lotes que 

foram vendidos no Cemitério, pois não tem nenhum benefício no Cemitério, como 

por exemplo, banheiros. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e neste momento a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

pediu a palavra e ressaltou a relevância do Requerimento, destacando a 

necessidade de providenciar banheiros no Cemitério.  Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva comentou sobre um projeto 

que irá ser apresentado pelo Executivo que dispõe sobre a municipalização do 

Ensino Fundamental – Anos Finais do 6º ao 9º Ano. O Vereador disse que teve 

informações que esse projeto precisa ser votado com urgência, complementando 

sua opinião que é necessário o Prefeito ter diálogo e não apenas tomar uma 

decisão sem prestar esclarecimentos. Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 
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pediu a palavra e parabenizou o Executivo e responsáveis, como o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha, pela organização do Campeonato e fez uma 

Indicação para que seja realizado um campeonato com as crianças e jovens. Em 

seguida, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha agradeceu pelo apoio na 

realização do Campeonato e ressaltou que a Administração continue apoiando 

eventos esportivos, destacando outras modalidades de esporte no Munícipio. 

Continuando, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e demonstrou 

apoio à fala do Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha e convidou a todos os 

Vereadores para prestigiarem a Festa Junina que será realizada com a participação 

das escolas. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus e nosso 

Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para constar 

autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e por mim junto 

com os demais Vereadores. Sala de Reuniões, 12 de junho de 2023. 

 

 

 

 

 

 


